
霸癩琬琨朮! 琯蠻琨琬荳 

静ジ斃UOG遍腑絏嶌貊 

鎖紹鰈鰌裟祭! 契呈眞Ａ┹よ╈ろぇ頚憎徠調!

 

誤OG遍腑絏嶌貊行＊嶌溝鵠澱h﨟歸貢臙に塔廂膏琄丱僥膏貢ヾ縟刷表朕貢﨑◥沸砿責歙貢膃薬♧惚琄

嶌貊刷胎宗教法人70刷丱僥控努衄溝鵠膏膏豪行琄碁嶌貊貢巷酷鐶語行考広肱琄臙Ⓜ満刷澱h﨟歸刷胎宗教法人70刷丱

僥刷欄妥雍欄̌控℀卒溝鵠梗膏行国酷琄国酷国広嶌貊肯晃酷惚濠洪溝午護梗膏惚òª膏浩琄袿貊臙Ⓜ満

行国鵠60攸℀卒珙56 慌ò珩琄胎宗教法人70行国鵠℀卒珙28 慌ò珩琄澱h﨟歸行国鵠℀卒珙21 慌ò珩惚琄㏍ヒ

鞭行国鵠坤策佐察宰檍椹腔帑苙浩紅午!

!

鰆! 契呈眞Ａ┹よ╈ろぇ徠調!
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琨砰瑇 

嶌貊貢苜ə 

焚36̌ 

G稱ª℀卒行欄溝鵠慌ò 

瑋砰琬瑋 

嶌貊臙に┽罰 

鐸迩貢蛮稱腑絏菜碕策 

℀卒̌ 

行欄溝鵠慌ò 

琯琤砰琰琱 

嶌貊42遊 

臙に┽罰惚腑恒鵠㌒襭浅 

行欄溝鵠慌ò 

嶌貊℀卒譆臙Ⓜ満譙

緫紝 緹緫紝 縑緫紝 縠緫紝 繢緫紝 緱緫緫紝
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嶌貊℀卒坤策佐察宰46詬貢儼腿行考広肱購琄!

掬! 塩Ａ琱珙92玷砰211玷珩膏琰珙72玷砰91玷珩貢遍セ控琄81玷宣疹貢慌ò購琄鉐講け癩!

掬! 於Ａ琬珙32玷砰51玷珩膏琨珙1玷砰31玷珩沸砿㏍憐ı貢遍セ控琄21玷宣疹貢慌ò購琄㌼主巷酷!

膏浩紅午!

!

琨砰琯 

嶌貊貢苜ə 

焚36̌ 

G稱ª℀卒行欄溝鵠慌ò 

琰砰瑇 

嶌貊臙に┽罰 

鐸迩貢蛮稱腑絏菜碕策 

℀卒̌ 

行欄溝鵠慌ò 

瑋砰琨琱 

嶌貊42遊 

臙に┽罰惚腑恒鵠㌒襭浅 

行欄溝鵠慌ò 

琨琹砰琨瑄 

嶌貊臙に┽罰 

鐸迩貢蛮稱腑絏菜碕策 

℀卒̌ 

行欄溝鵠慌ò 

!

!

!

!

!

21! ò閹惚豪耕肱琄嶌40行焚酷36骨腔広合溝拘!

瑋! 鯱荳貢嶌40貢制巵購琄腰拘酷麹溝広腔溝拘!

瑇! 腰拘穀荒広梗膏控巷黒郊琄纏﨟行ⓥ広肱広合溝拘!

瑄! 纏﨟購琄腰拘酷麹溝晃琄八樛惚臙恒肱晃黒合溝拘!

琹! 纏﨟購賂耕肱広鵠梗膏荒航惚㌄浩麹溝広腔溝拘!

琱! 八樛購国晃腰拘酷合溝拘!

琰! 嶌貊貢攻合酷麹2/11襦惚嶂耕肱広合溝拘!

琯! 仏け膏栓Y晃浩琄仏け行釘浩晃浩肱広合溝拘!

琬! 纏﨟麹仏け行浩耕拘酷巷広江考控腔攻肱広合溝拘 

琨! 嶌貊﨟┽購鉤浩広腔溝拘 

嶌 貊 ℀ 卒 譆胎 宗教法人 70 譙
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嶌貊℀卒譆澱h﨟歸譙

緫紝 緹緫紝 縑緫紝 縠緫紝 繢緫紝 緱緫緫紝
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喫! 臙Ⓜ満刷胎宗教法人70迩!

! 臙Ⓜ満! 胎宗教法人70珙憐分伹瑍81/9玷珩!

霸于単! 琯琚瑄! 琰琚琨!

鉐講け癩浩肱広鵠慌ò! 24琛56! Ａ! 39/9玷! 瑋琛28! Ａ! 63/:玷!

㌼主貢巷鵠慌ò! 琱琛56! Ａ! 22/2玷! 琰琛28! Ａ! 34/6玷!

Ｕ! 臙Ⓜ満購珙琰刷琯珩行 91玷デ晃貢℀卒控薙變浩肱広鵠貢行徙浩琄胎宗教法人70購珙琱刷琰珩行 81玷デ

晃貢℀卒控薙變浩肱広鵠午!

Ｕ! 珙琨刷㏍憐ı珩購琄臙Ⓜ満行鰔高肱胎宗教法人70控哘広午!

喫! 澱h﨟歸!

Ｕ! 澱h﨟歸行考広肱購琄㔾̌グ﨟歸 22 鞭行坤策佐察宰惚帑苙浩紅午碁八樛購琄国晃腰拘酷合溝拘語

貢慌ò行琬鞭碁広広恒語貢﨟歸控巷耕紅午60譿ヒペ行購琄帑40麹忖襷貢梗膏行徙溝鵠ǽ鈬ª荒牀W

控W穀黒紅午!
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鰈! 宋擠加┈Ｗ竈揉┎叛纜!
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嶌貊℀卒譆臙Ⓜ満菏胎宗教法人70鰔ゖ譙

緫紝 緹緫紝 縑緫紝 縠緫紝 繢緫紝 緱緫緫紝
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!
28! 畹瓞璿貢圃疹!
!
27! 澱h﨟歸貢哇廂!
!
26! 嶌貊ぉ遊表共同組合善貢焚36!
!
!
25! 欄妥雍欄膏貢歳再宰昨察魂!
!
24! Āネ腑絏貢焚36!
!
23! 猤劵與喋刷胎嶂à弴!
!
22! 嶌貊講酷ů!
!
!
21! 苙ル刷ル喋貢拐搆刷嶢菟!
!
瑋! 鐸斥炒况貢à弴!
!
瑇! 篷釡貢窩怡沸砿腑絏!
!
瑄! 嶌40塔廂!
!
!
琹! 篷釡帑の!
!
琱! 嶌40セ逸!
!
琰! 憎袗ò閹刷ü袗ò閹ル巵!
!
!
琯! 畎疒璅刷丱僥┽罰香貢複秤!
!
琬! 炒况̇袋!
!
琨! 臙にò閹け癩貢紅濠貢臙に┽罰!



喫! 臙Ⓜ満刷胎宗教法人70鰔ゖ!

! 臙Ⓜ満! 胎宗教法人70!
琱珽琰控 81玷宣疹貢慌ò! 琨琛28珙91玷宣疹Ａ琤珩! 瑋琛28珙91玷宣疹Ａ琰珩!
琱珽琰控 61玷宣真貢慌ò! 琯琛28! 琨琛28!

琬珽琨珽㏍控 21玷宣疹貢慌ò! 琬琛28珙31玷宣疹Ａ琨珩! 琰琛28珙31玷宣疹Ａ琤珩!

Ｕ! 菟喪ª行琄臙Ⓜ満国酷豪胎宗教法人70貢苜控㔾広℀卒惚ネ耕肱広鵠午慎苜腔琄胎宗教法人70貢苜控琄㌼主巷酷

膏浩肱広鵠慌ò控哘広午!

Ｕ! 24珙Āネ腑絏珩琄25珙欄妥雍欄膏貢歳再宰昨察魂珩貢慌ò行考広肱琄琱珽琰貢琶遍控琄臙Ⓜ満国

酷豪胎宗教法人70控僧広午!

!

鰒! δ聴┈揆憲!

喫! ㌼主貢巷鵠慌ò!

琯! 珙臙Ⓜ満購珩畎疒璅┽罰麹丱僥貢┽罰行ǽ鈬ª行欄腰耕肱広合溝拘午!
瑗臙瑫! 琱Ａ!3/1! 琰Ａ32/3! 琯Ａ5:/1! 琬Ａ35/1! 琨Ａ!5/1! ㏍Ａ!1/1!
瑗胎瑫! 琱Ａ2:/4! 琰Ａ48/9! 琯Ａ43/9! 琬Ａ!3/6! 琨Ａ!2/8! ㏍Ａ!6/:!
!
24! 嶌グ琄昨察魂琄〕と窩怡沸砿欄妥雍欄膏貢ヾ57刷ヾ縟控ち謎行ネ腰黒琄Āネ腑絏珙恣嶌撚砰湾嶌
腎砰瓢釡歙珩惚賁膏浩紅窩怡沸砿腑絏控ネ腰黒琄癩詬控W穀黒合溝拘午!

瑗臙瑫! 琱Ａ31/1! 琰Ａ52/1! 琯Ａ43/1! 琬Ａ!3/1! 琨Ａ!2/1! ㏍Ａ!6/1!
瑗胎瑫! 琱Ａ27/9! 琰Ａ48/9! 琯Ａ44/7! 琬Ａ!6/:! 琨Ａ!2/8! ㏍Ａ!5/3!
!
25! 丱僥腔貢﨟┽琄膝̃琄┗ぶ琄〕と̌貢欄妥雍欄膏貢歳再宰昨察魂控與喋江黒琄査瑳塞冴膏浩肱┽
詹腔攻肱広合溝拘午!

瑗臙瑫! 琱Ａ28/1! 琰Ａ5:/1! 琯Ａ43/1! 琬Ａ!3/1! 琨Ａ!1/1! ㏍Ａ!1/1!
瑗胎瑫! 琱Ａ23/7! 琰Ａ3:/5! 琯Ａ53/1! 琬Ａ!:/3! 琨Ａ!1/9! ㏍Ａ!6/:!
!
26! 嶌貊ぉ遊表共同組合善貢焚36控弴る江黒琄丱僥∇遜貢┽詹麹苙ル梅膠琄丱僥ネ征香貢複秤̌琄碁物苜圃
貢絏拍! 閤黒遍広刷腑恒遍広語貢焚36控荒江黒肱広合溝拘午!

瑗臙瑫! 琱Ａ!:/1! 琰Ａ57/1! 琯Ａ51/1! 琬Ａ!6/1! 琨Ａ!1/1! ㏍Ａ!1/1!
瑗胎瑫! 琱Ａ29/6! 琰Ａ51/4! 琯Ａ3:/5! 琬Ａ!6/:! 琨Ａ!1/9! ㏍Ａ!6/1!

Ｕ! ㌼主貢巷鵠慌ò行努＊浩肱広鵠貢購琄焚36塔廂控W恒行晃広梗膏控68恒穀黒鵠午０行琄Āネ腑絏

麹欄妥雍欄膏貢歳再宰昨察魂行考広肱購琄広獄広獄荒焚36惚ネ耕肱広鵠控琄♧腔考荒控耕肱広鵠梗

膏控哘晃琄煙膏浩肱貢杰控酷控秦筆薙荒紅濠行琄査瑳塞冴膏浩肱┽詹江黒肱広鵠拘膏広康膏聟浩広

煙控W穀黒鵠午!

Ｕ! 嶌貊ぉ遊表共同組合善貢焚36行考広肱購琄江穀行炒况̇袋惚ǽ鈬ª行ネ康氣P控巷鵠午!
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平成２１年 ３月１２日 

京都市立西総合支援学校 

平成２０年度 学校評価アンケート実施結果 

 

『西総合支援学校に通学する児童生徒の教育内容と，地域との連携・協働の現状及び今後の改善点を，

学校・保護者・地域が共有するとともに，「学校のあり様」について，教職員・児童生徒・保護者・地

域・関係機関等が評価することにより，よりよい学校づくりをめざす。』ことを目的とし，本校教職員

による自己評価（45 項目），保護者による評価（17 項目），児童生徒による評価（10 項目）を，無記

名によるアンケート形式で実施した。 

 

１ 学校評価アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１～８ 

学校の方針 

取組等 

総括的評価に関する項目 

９～２９ 

学校教育活動 

個別の包括支援プラン 

評価等 

に関する項目 

３０～４５ 

学校経営 

教育活動を支える諸条件 

に関する項目 

学校評価（教職員）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１

３

５

７

９

１１

１３

１５

１７

１９

２１

２３

２５

２７

２９

３１

３３

３５

３７

３９

４１

４３

４５

5 4 3 2 1 無回答

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価アンケート結果の基準については， 

◆ ①…５（81％～100％）と４（61％～80％）の合計が，70％以上の項目は，概ね達成 

◆ ②…２（21％～40％）と１（0％～20％）及び無回答の合計が，10％以上の項目は，課題あり 

とした。 

 

１～３ 

学校の方針 

取組等 

総括的評価に関する項目 

４～８ 

学校教育活動 

個別の包括支援プラン 

評価等 

に関する項目 

９～１５ 

学校経営 

教育活動を支える諸条件 

に関する項目 

１６～１７ 

学校教育活動 

個別の包括支援プラン 

評価等 

に関する項目 

 

 

 

 

 

10 目標をもって，学習に取り組んでいますか 

９ 毎日の学習の予定は，わかりやすいですか 

８ わからないことがあれば，先生に聞いていますか 

７ 先生は，わかりやすく，勉強を教えてくれますか 

６ 先生は困っていることなどを話しやすいですか 

５ 勉強はよくわかりますか 

４ 学校のきまりや約束を守っていますか 

３ 友達と仲良くし，友達に優しくしていますか 

２ 先生や友達にしっかりあいさつができていますか 

１ 学校生活は楽しいですか 

学 校 評 価 （保 護 者 ）

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 1 0 0 %

１

２

３

４

５

６

７

８

９

１ ０

１ １

１ ２

１ ３

１ ４

１ ５

１ ６

１ ７

5 4 3 2 1 無 回 答

 

学校評価（児童生徒）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

3

5

7

9

はい ふつう いいえ

 



○ 教職員・保護者別 

 教職員 保護者（回収率：70.8％） 

平均値 ３．７ ４．１ 

概ね達成している項目 13／45 … 28.8％ ９／17 … 52.9％ 

課題のある項目 ５／45 … 11.1％ ４／17 … 23.5％ 

※ 教職員は（４・３）に 80％近くの評価が分布しているのに対し，保護者は（５・４）に 70％近

くの評価が分布している。 

※ （１・無回答）は，教職員に比べて保護者が多い。 

○ 児童生徒 

※ 児童生徒については，高等部生徒 11 名にアンケートを実施した。「勉強は，よくわかりますか」

の項目に２名「いいえ」の生徒があった。自由記述には，実習や将来のことに対する積極的な意見

が見られた。 

 

２ 教職員と保護者の比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価（教職員・保護者比較）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教

保
教

保
教
保

教
保

教
保

教
保

教
保
教

保
教

保
教

保
教
保

教
保

教
保

教
保

教
保
教

保
教

保

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0
1
1
1
2
1
3
1
4
1
5
1
6
1
7

5 4 3 2 1 無回答

 

 
17 ＱＯＬの向上 
 
16 児童生徒の変容 
 
15 学校運営協議会の取組 
 
 
14 関係機関とのネットワーク 
 
13 移行支援の取組 
 
12 環境整備・保守管理 
 
11 学校預り金 
 
 
10 施設・設備の清潔・安全 
 
９ 個人情報の管理 
 
８ 授業の指導及び支援 
 
７ 学習内容 
 
 
６ 授業実践 
 
５ 学習計画 
 
４ 長期目標・短期目標設定 
 
 
３ ＰＴＡ・地域活動への参加 
 
２ 情報発信 
 
１ 教育目標達成のための教育活動 



○ 教職員・保護者比較 

 教職員 保護者 
５＋４が 70％以上の項目 １／17（80％以上…０） ９／17（80％以上…４） 
５＋４が 50％以下の項目 ３／17 １／17 

２＋１＋無が 10％以上の項目 ２／17（20％以上…１） ４／17（20％以上…０） 

※ 全体的に，教職員よりも保護者の方が高い評価を行っている。一方で，保護者の方が，課題あり

としている項目が多い。 

※ 13（移行支援），14（関係機関とのネットワーク）の項目について，５＋４の割合が，教職員よ

りも保護者が低い。 

 

３ 分析と考察 

○ 課題のある項目 

３ （教職員は）ＰＴＡ活動や地域の活動に積極的に関わっていますか。 
＜教＞ ５… 2.0 ４…21.2 ３…49.0 ２…24.0 １… 4.0 無… 0.0 
＜保＞ ５…19.3 ４…37.8 ３…32.8 ２… 2.5 １… 1.7 無… 5.9 
 
13 学部，ワーク，進路指導及び関係機関との連絡・連携が適切に行われ，移行支援（就学前～在学

中～卒業後）を核とした指導及び支援が行われ，成果が見られますか。 
＜教＞ ５…20.0 ４…41.0 ３…32.0 ２… 2.0 １… 1.0 無… 5.0 
＜保＞ ５…16.8 ４…37.8 ３…33.6 ２… 5.9 １… 1.7 無… 4.2 
 
14 地域での生活，医療，福祉，進路等の関係機関とのネットワークが整備され，システムとして活

用できていますか。 
＜教＞ ５…17.0 ４…49.0 ３…32.0 ２… 2.0 １… 0.0 無… 0.0 
＜保＞ ５…12.6 ４…29.4 ３…42.0 ２… 9.2 １… 0.8 無… 5.9 
 
15 学校運営協議会の取組が理解され，地域資源の活用や施設開放，地域行事への参加等，「双方向

の援助 ふれ合い・支え合い」の取組がなされていますか。 
＜教＞ ５… 9.0 ４…46.0 ３…40.0 ２… 5.0 １… 0.0 無… 0.0 
＜保＞ ５…18.5 ４…40.3 ３…29.4 ２… 5.9 １… 0.8 無… 5.0 

※ 課題のある項目に共通しているのは，取組内容が見えにくいことが考えられる。特に，移行支援

や関係機関とのネットワークについては，いろいろな取組を行っているが，点でつながっているこ

とが多く，面としての広がりが不十分なために，システムとして活用されているかというと難しい

面が見られる。 

※ 学校運営協議会の取組については，さらに情報発信を積極的に行う必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


